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Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 

CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 230ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO EM 

CONJUNTO COM O CONSELHO FISCAL 

 

I – Data, horário e local: 09 de maio de 2024, às 9:30 horas, na Avenida Barbacena, 1.200, Santo 

Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, presencial e por videoconferência. 

 

II – Participantes:  Membros do Comitê de Auditoria: Pedro Carlos de Mello (Coordenador), Roberto 

Tommasetti e Roberto César Guindalini; Conselheiros Fiscais: Carlos Roberto de Albuquerque Sá 

Carlos Alberto Arruda de Oliveira, Lucas de Vasconcelos Gonzalez, Luiz Fernando Medeiros Moreira, 

Pedro Bruno Barros de Souza, João Vicente Silva Machado, Paulo Roberto Bellentani Brandão, 

Ricardo José Martins Gimenez. 

 

III - Recepção dos novos Conselheiros Fiscais e Eleição do Presidente do Conselho Fiscal: 

verificada a existência do quórum, a reunião foi aberta pelo Gerente Jurídico de Governança 

Corporativa, Denis Teixeira Ferreira Dias, emitindo as boas-vindas aos novos membros do Conselho 

Fiscal. Dando seguimento, esclareceu sobre a necessidade de eleição do Presidente do Conselho 

Fiscal, em razão do início de novo mandato a partir da AGOE da Cemig, em 29.04.2024. O 

Conselheiro Sr. Carlos Roberto de Albuquerque Sá, foi eleito, à unanimidade, como Presidente do 

Conselho Fiscal. 

 

IV – Mesa de instalação: Por se tratar de reunião conjunta, assumiu a coordenação dos trabalhos o 

Sr. Carlos Roberto de Albuquerque Sá, que, após verificado o quórum, deu início aos trabalhos, 

convidando a mim, Denis Teixeira Ferreira Dias, Gerente de Governança da Companhia, para 

secretariar os trabalhos. 

 

V – Ordem do dia: Os membros do Comitê de Auditoria, conjuntamente com os membros do 

Conselho Fiscal, em reunião realizada nesta data, tomaram conhecimento do seguinte tema:  

 

1. Assuntos Contábeis Relevantes da Companhia/Manifestação sobre o ITR 1º Trimestre; 

2. Demonstrações Contábeis Regulatórias da Cemig D e Cemig GT, referentes ao exercício de 2023; 

3. Status dos trabalhos da Auditoria Externa; 

4. Status dos Trabalhos SOX pela DCI; 

5. Status dos Trabalhos SOX pela Auditoria Interna 

 

 

VI - Encerramento – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, como 

não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos membros deste 

Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos e que na sua íntegra fica arquivada na 

sede da Companhia. x 

  

Certifico que o presente extrato confere com o original. x  

  

   

   

Denis Teixeira Ferreira Dias  

  
 


